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ПРИЛОЖЕНИЕ 4

Секции „Достъп до информация“ – информация за право-
то на информация и как то може да бъде упражнявано1

(Сравнителни данни на резултатите от оценките на Интернет страниците на 
институциите в системата на изпълнителната власт, независими органи на власт и 
публично правни субекти в България за 2020 – 2022 г. от гледна точка на задълженията за 
активно публикуване на информация)

Графика 1.	 Има ли секция „Достъп до информация“? 

Графика 2. 	 Къде намерихте секцията „Достъп до информация“?

1 Данните са визуализирани за три поредни години и се отнасят за задължения за публику-
ване  след измененията на ЗДОИ от декември 2015 г., в сила от януари 2016 г.  Данните по 
години за категориите институции могат да бъдат намерени на 
http://www.aip-bg.org/surveys/
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Другаде Администрация Услуги Основно меню
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Графика 3.	 Публикувана ли е информация за ЗДОИ звеното в съответната 
администрация?

Графика 4. 	 Каква информация е публикувана? 
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Публикувана ли е информация за ЗДОИ звеното в съответната 
администрация? 
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Каква информация е публикувана?
Длъжностно лице по ЗДОИ Работно време Телефон 
Адрес на електронна поща Адрес Наименование 
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Графика 5.	 Публикувана ли е разяснителна информация за упражняването на 
правото на информация? 

Графика 5.1.	Къде е публикувана?
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Публикувана ли е разяснителна информация за упражняването на 
правото на информация?
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Къде е публикувана?
Публикуван е Наръчника на ПДИ 
Препращане към страницата на ПДИ
Във файл "Как да упражняваме правото си на достъп до информация"
Секция "Достъп до информация" - открит текст
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Графика 6.	 Публикувана ли е информация за реда и условията за повторно 
използване на информация от обществения сектор?

Графика 7. 	 Публикувана ли е информация за таксите за повторно използване на 
информация от обществения сектор?
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Публикувана ли е информация за реда и условията за повторно 
използване на информация от обществения сектор?
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Графика 8.	 Публикувана ли е информация за нормативите за разходите за предос-
тавяне на достъп до информация?

Графика 8.1. 	Информацията за разходите е съобразена с Наредба № Н-1 на 
министъра на финансите, oбн., ДВ, бр. 22 от 18.03.2022 г.
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Публикувана ли е информация за нормативите за разходите за 
предоставяне на достъп до информация? 
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на финансите , oбн., ДВ, бр. 22 от 18.03.2022 г.

НЕ ДА
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Графика 10. 	Актуализирани ли са вътрешните правила в съответствие с 
промените на ЗДОИ от декември 2015 г.?

Графика 9. 	 Има ли публикувани вътрешните правила по ЗДОИ?
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Има ли публикувани вътрешните правила относно достъпа до 
информация?

НЕ ДА
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Актуализирани ли са вътрешните правила в съответствие с 
промените на ЗДОИ? 

НЕ ДА
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Графика 11.	 Къде са публикувани вътрешните правила по ЗДОИ?

Графика 12.	 Публикуван ли е годишен отчет по изпълнението на ЗДОИ? 
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Къде са публикувани?

Друго На друго място - Документи
На друго място - Правилници В секция "Достъп до информация"
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Публикуван ли е годишен отчет по изпълнението на ЗДОИ?

НЕ ДА
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Графика 14.	 Има ли в него данни за направени откази? 

Графика 13. 	Има ли в доклада  данни за постъпили заявления? 
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Има ли в него данни за постъпили заявления?
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Има ли в него данни за направени откази?

Не, няма такива данни Да, няма откази Да, има откази
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Графика 15.	 Посочени ли са основанията за отказите?

Графика 16. 	Има ли публикуван текст за реда за достъп до публичните регистри, 
които поддържа тази администрация?
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Посочени ли са основания/причини за отказите?
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Има ли публикуван текст за реда за достъп до публичните регистри, 
които поддържа тази администрация?

НЕ ДА
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Графика 17. 	Има ли в Интернет страницата списък на категориите информация 
класифицирани като служебна тайна?

Графика 18. 	Публикувани ли са в Интернет страницата списъци на 
разсекретените по § 9 от ЗЗКИ документи?

Други условия за упражняване на правото на достъп до 
информация
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Има ли в Интернет страницата списък на категориите информация 
класифицирани като служебна тайна?

НЕ ДА
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Публикувани ли са в Интернет страницата списъци на разсекретените 
по § 9 от ЗЗКИ документи?

НЕ ДА
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Графика 19.	 Има ли списък на категориите информация за публикуване онлайн?

Графика 20. 	  Има ли предвидена секция – информация, предоставена повече от три 
пъти по заявления за достъп? 
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Има ли списък на категориите информация за публикуване онлайн?  

НЕ ДА
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Има ли предвидена секция - информация, предоставена повече от 
три пъти по заявления за достъп?

НЕ ДА
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Графика 22. 	  Приемат ли се заявления, подадени по електронен път? 

Графика 21. 	Посочено ли е мястото за преглед/четене на предоставената 
информация?
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Посочено ли е мястото за преглед/четене на предоставената 
информация?
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Работа с електронни заявления
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Графика 23. 	Изисква ли се електронен подпис за подаване на заявление 
по електронен път? 

Графика 24. 	Отговори на електронното заявление 2020 – 2022 г. 
(към 15 юни 2022 г.)
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Графика 25.	 Начин на отговор на електронното заявление

Графика 26. 	Получена ли е исканата информация?
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Графика 27. 	Има ли публикувана информация относно COVID 19?
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